
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

від 20    р. Київ №  

Про проведення навчально-тренувального 
збору зі спеціальної підготовки
до чемпіонату світу національної 
збірної команди України з лижних гонок

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088, та з урахуванням листа Федерації 
лижного спорту України від 26.12.2022 № 622

НАКАЗУЮ:

1. Провести навчально-тренувальний збір зі спеціальної підготовки до 
чемпіонату світу національної збірної команди України з лижних гонок                      
з  04 по 12 січня 2023 року в м. Яворові Львівської області на базі підприємства 
“Західний реабілітаційно-спортивний центр”   Національного    комітету   
спорту   інвалідів   України  (вул. Рівних прав та можливостей, 1).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору зі 
спеціальної підготовки до чемпіонату світу національної збірної команди 
України з лижних гонок в кількості 7 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів 
національної   збірної   команди  України  з  лижних гонок  в   кількості   7  осіб 
з  04  по  12 січня 2023 року  з  місць  проживання  до м. Яворова Львівської 
області з подальшою участю в розіграші Континентального Кубка "Slavik Cup" 
в м. Штрбське Плесо (Словацька Республіка).

Перевезення учасників навчально-тренувального збору, необхідного 
спортивного обладнання та інвентарю здійснити одним автомобілем із 
забезпеченням пально-мастильними матеріалами за маршрутом: м. Конотоп 
(Сумська область) – м. Яворів (Львівська область).

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної 
команди     України     з     лижних     гонок      Нестеренко   Ладу   Станіславівну 
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відповідальною  за  проведення  навчально-тренувального збору, виконання  
вимог  заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, 
дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, а 
також матеріально та фінансово відповідальною.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальній за проведення навчально-
тренувального збору переводити спортсменів та тренерів до складу учасників зі 
складу запасних, затвердженого цим наказом.

5. Витрати на проведення навчально-тренувального збору здійснюються за 
рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на 
проведення      спортивних      заходів     з     олімпійських      видів   спорту    за
КПКВК 3401220, а саме: пально-мастильні матеріали, експлуатація спортивних 
споруд, проживання, харчування, інші послуги, що надаються в готелях і 
спортивних спорудах.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                    Матвій БІДНИЙ


